o

E&=HR1E

]

P
b oA ESG AH B 0% L EIF ftkgg(f éiiﬁi’o,; i/mv i ET RS

PEARII3EL Y 13 P
113 Eﬂ?}b’il; F % 0000000960 <

w2 rl}?]q‘x o BESGAXFRRALETF A4 (Ag2p i MRv i sfesg THEY A5 &
EF NS USRS BICRS I ¥ EIMEENEINE EESS & S LS ¥ L

NAES *:
(-

(

N N N N

Ji I

MPER SN
N N S

Ve

)
)
)

B EA L EEPRLLZFY AR L R F AR S R AT S % 0.55

B AP CRABD R FA L E P LI FAR AR R BRI MBS

H o eIl £ E 375 % 500 ~ & o

B X FEA R Az 113 E 8 200

B A f;é;a;\%gmaﬁﬂ 113287 24 p

feg A ek p P 113 #8724 p

L Ep i 113E87 167

Jeg A pegiep D113 #9711 p

Teg A ptEt(aRmp Fefapicip %)

%%$ﬂﬁﬁﬁé’%@%bT4%a4’v@ $?§ ay

FPAfERE el fie o WV At AWE T AR @y

T A pR

L 23 AERFTHARLRERA - REFLr 2 AEREAFRE RELTHEE > 2ok
%$%é%1%ﬁ*%“*§’?%4%$*ﬂﬁﬁﬁ%’ﬁw%@%%bzévi
Bl 2P AT L IR PEVARIE o FESTROFRP R TR FY
&ﬁoﬂ&k@ﬂﬁ‘;ﬁﬁwﬁﬁg'7“9ﬁwN{%dLﬂ< A 2R

2. WAT ApefcF VA FRF MIPIFFAFL (Fdpe FR2 AR RL “*ﬁ

A) 2 AT REREPBEZ PP ORAFTAENREARFTFRPLELFEE 22
é%@@%%%”ﬁn%5@%2www*+é$4»nﬁﬁw7@w%%’“4»¢
E 22 F‘é_l%‘ BRI FIEFXREFBE T At 24 2 EREXZRE =
2B FR R

7!1



(~) FERIRALE TR
Fhrfcgrpes b (Bt Easts [Friledmprpaicd])/ 56
fe&dr))
(1) sfleri & v 1 34, 43%
(2) flA 78 & 0 12%
(3) JexgT&E Ly 7 27%
(4) = FRF ﬂ\ﬂ @kt 258, 18%
(5) H s #7{8 2 0.00%
(6) &% 3 ;»]{ﬁgﬁ PRBELREAIOLDEE TN B RS EET &
Wi 5 R T A R E Al e TR N 2 A e £ 5 B
Z BB PR
(=) degap it tmERJY AR 113# 11 pifirfep g s r mE (2
Btk = L R (R ')Efﬁ‘-f“fl“%m*‘ gLl A i%i;‘%i(&%&ﬁ#i%ﬂ e HE )
wu
(=) 1 *%”““5@ﬁ¢%4‘@5%%¥ﬁ P E 0 K F AT E A pesh e
%%B&vﬁﬁﬂﬁz dn’ﬂ%ﬁrﬁzﬁﬁﬁxﬁﬁ%ﬂfagﬁﬁoﬁﬁA
WA pE T AW E AR 2 W R B L e p AR EE P AT E
FAABZ T E A A :xzk%?:sg;;;}ﬁ;v;%;a» AAEZTA -

Ve

B ARAS
a2

G e A



1L.EERTE  lEAEESGKESKREETF
2B HEENWEBCEEE(A) - 0.55
3FEMIR R SEEER ¢

BPERERIR

BRERERIR

W5 RARIER SR B *Eégf;g%ﬁ(‘;& ﬁg/f)tb SIAEA RS | SIA SR B ERFE
’ ([ EBTEY) (BEEFEY)

RFE STE ARSI ERTE |54C 018933913 34.43% v

QN ES ERZEF SRS S5A 0.00027365 0.05% V V
FEERZER SRR 5B 0.00007614 0.01% \Y V
MERIESFE 61D 0.00031108 0.06% V V

OkaTEs  |kaTEs = 0.04 727%

ACEEEATE |HNUERBF B T6IE N oW (BT B ) 032 58.18% v

e = = = =

4ERE  REWEIEEMGIEER AR ASIHEEN - AREHECEEEERE - AEMIIRZPERBIRIIABASEFEXERAE -
EHSE  REREABRUNESECBNEFESMSENRIEESHEAE -

5.8 : ERWEAEAMNIER ZEB R ALEREEATRE ZFAM

=

&l - AEEMIERFTERERANERA - BINEAER100% -

2REREADNBUERWEPECENEFMEEMNSZE - HBFEIESFIE - &5 (/) BaRERSEAMSGIEEN ZERE -

= AR




